

# ПРОТОКОЛ

№ 2

29. 06. 2017 г.

Днес 29. 06. 2017 г. в 14:00 ч. в изпълнение на Заповед № 30/26. 06. 2017 г. на Директора на Институт по земеделие – Карнобат, в качеството му на Възложител и Протокол № 1/26. 06. 2017 г., комисия в състав:

## **Председател:**

Станимира Атанасова – р-л отдел “АСО”

## **Членове:**

1. инж. Веска Праматарова – Управител на ПЕБ;
2. доц. д-р Дина Атанасова – р-л секция „Агротехника”;
3. Георги Минчев – агроном Семепроизводство;
4. Славка Славова – гл. счетоводител;

се събра със задача да разгледа техническите предложения за изпълнение на обществена поръчка с предмет: “Дневна и нощна невъоръжена физическа охрана и осигуряване на пропускателен режим на обекти – стопански двор, кравеферма и овцеферма на Института по земеделие – Карнобат”.

**I.** В предложението за изпълнение на поръчката на “ВИВАГАРД” ЕООД, гр. София комисията установи, че не е посочен като обект Овцефермата на Института. В приложения план за охрана са посочени всички обекти и изчерпателно е описан начина, по който ще се извършва охраната. Комисията счита, че предложението за изпълнение на поръчката съответства на техническите спецификации и изискванията на възложителя;

**II.** Предложението за изпълнение на поръчката на участника “С. И. В. 777” ООД, гр. София съответства на техническите спецификации и изискванията на възложителя;

**III.** Предложението за изпълнение на поръчката на участника “ТАНДЕМ ГАРД” ЕООД, гр. Търговище съответства на техническите спецификации и изискванията на възложителя.

**IV.** В предложението за изпълнение на поръчката на „СИБЕЛИУС Р” ЕООД, гр. София комисията установи, че не е попълнена графата „предложение на участника”. Към документа са приложени подробни планове за охрана на трите обекта, планове за действие при кризи, схеми на обходите по обекти. Комисията счита, че участникът изчерпателно е описал начина, по който ще се извършва охраната и е доказал възможностите си и приема, че предложението за изпълнение на поръчката съответства на техническите спецификации и изискванията на възложителя.

**V.** В предложението за изпълнение на поръчката на “ОМЕГА 2002” ООД, гр. Карнобат комисията установи, че също не е попълнена графата

